

Заседание Комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности района Москворечье-Сабурово ЮАО г. Москвы

В рамках Года культуры безопасности, а также в преддверие проведения мероприятий, посвященных празднованию Дня знаний, Дня города и выборов Мэра Москвы на прошлой неделе в управе района Москворечье-Сабурово состоялось внеочередное заседание Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

На заседании были рассмотрены вопросы готовности образовательных учреждений к новому 2018-2019 учебному году в части обеспечения безопасности образовательного процесса, а также обсуждены меры по обеспечению комплексной безопасности и антитеррористической защищенности населения и объектов в период проведения праздничных мероприятий.

По итогам заседания были приняты решения:

- провести проверки состояния эвакуационных выходов объектов образования;
- провести инструктаж с руководителями и сотрудниками образовательных учреждений по вопросу пожарной безопасности;
- провести в общеобразовательных учреждениях открытые уроки по пожарной безопасности.







